



株式会社ランシステム



2019年9月20日

各位

会社名 株式会社ランシステム  
代表者役職氏名 代表取締役社長 日 高 大 輔  
(コード番号：3326)

問い合わせ先 常務取締役 面 高 英 雄  
TEL 03 - 6907 - 8111 (代)

## 2019年6月期の四半期報告書の訂正報告書の提出及び 決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、2019年9月17日付「2019年6月期の四半期報告書、四半期決算短信（第1四半期～第3四半期）及び通期決算短信の連結財務諸表等における誤謬の判明のお知らせ」にてお知らせいたしましたとおり、本日、当該四半期報告書を関東財務局へ提出し、決算短信等を訂正いたしますので、お知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

2019年9月17日にお知らせいたしましたとおり、2019年6月期の決算作業の過程において、当社連結子会社が運営する施設の一部で、給付金の請求金額の誤りによって、2019年6月期にかかる売上高が過剰に計算されていたことが発覚しました。これにより、請求額の修正をするとともに、影響が及ぶ期間の決算を訂正いたしました。

これらの決算訂正により、四半期報告書の訂正報告書を提出し、併せて決算短信等について訂正いたします。

#### 2. 本日提出した四半期報告書の訂正報告書

四半期報告書

第31期 第1四半期報告書（自 2018年7月1日 至 2018年9月30日）

第31期 第2四半期報告書（自 2018年10月1日 至 2018年12月31日）

第31期 第3四半期報告書（自 2019年1月1日 至 2019年3月31日）

#### 3. 本日訂正する決算短信等

決算短信等

2019年6月期 第1四半期決算短信（自 2018年7月1日 至 2018年9月30日）

2019年6月期 第2四半期決算短信（自 2018年10月1日 至 2018年12月31日）

2019年6月期 第3四半期決算短信（自 2019年1月1日 至 2019年3月31日）

2019年6月期 決算短信（自 2018年7月1日 至 2019年6月30日）

4. 訂正による2019年6月期業績への影響

今回の訂正に伴う連結業績への影響額の概要は、以下のとおりです。

連結財務諸表

(単位：千円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
第31期 2019年6月期 第1四半期	売上高	2,158,732	2,149,940	△8,792
	営業利益	99,644	90,851	△8,792
	経常利益	98,203	89,410	△8,792
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	15,915	8,871	△7,044
	純資産	1,811,268	1,804,223	△7,044
	総資産	5,188,029	5,188,029	—
第31期 2019年6月期 第2四半期	売上高	4,267,470	4,248,361	△19,109
	営業利益	112,094	92,985	△19,109
	経常利益	111,420	92,310	△19,109
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	23,258	6,418	△16,840
	純資産	1,818,610	1,801,770	△16,840
	総資産	5,237,761	5,237,761	—
第31期 2019年6月期 第3四半期	売上高	6,253,242	6,222,596	△30,646
	営業利益	164,835	134,189	△30,646
	経常利益	175,698	145,051	△30,646
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	57,299	29,270	△28,029
	純資産	1,852,565	1,824,535	△28,029
	総資産	5,180,164	5,180,164	—
第31期 2019年6月期 通期	売上高	8,326,428	8,284,157	△42,271
	営業利益	237,213	194,942	△42,271
	経常利益	247,155	204,884	△42,271
	親会社株主に帰属 する当期純利益	75,028	32,411	△42,617
	純資産	1,870,294	1,827,676	△42,617
	総資産	5,096,999	5,096,999	—

以上